

开栏语

连日来,丹棱进入高温模式,“秋老虎”来袭,酷热难耐。当人们躲在空调房里享受凉爽时,交警、环卫工人、项目建设者、送水工、快递员等户外劳动者,却依然在高温时顶着烈日,在各自的岗位上挥汗如雨……即日起,丹棱版推出“高温下的劳动者”系列报道,聚焦在高温下依然坚守岗位的户外劳动者。

# 坚守岗位 保道路畅通



一名女交警在城区指挥交通。

连日来,在滚滚热浪中,他们全副武装,坚守在丹棱县各个交通枢纽上,用汗水诠释着责任,用心守卫着大雅这片热土的平安,用爱守护着广大人民群众的平安出行。高温下的交警,已然成为丹棱的一道靓丽风景。

实习生 罗米璐 本报记者 赵娜娜 摄



额上的汗珠闪闪发光。



交警下乡疏导交通。



挥汗如雨保畅通。



仔细检查安全器材。



提醒驾驶员注意行车安全。



头顶烈日,指挥交通。



忙里偷闲,喝水解渴。



高温下的劳动者系列报道①

## 专项整治 维护市场秩序

本报讯(记者 彭林)为贯彻落实《眉山市开展2016年制假售盐专项整治行动方案》的文件精神,8月12日,由丹棱县发改局、经信局、食药监局等单位组成联合执法队伍,对县内食品加工用盐单位、食盐销售网点、单位食堂进行了联合执法检查。检查中,执法队对食品加工用盐单位、各超市、集贸市场、农村食盐销售网点、宾馆饭店、饮食摊点、饲料

厂等多个地方进行了拉网式的检查,严厉打击非法购买和使用假食盐的行为,防止出现用盐安全事故,并严厉查处以经营化工原料和饲料添加剂氯化钠为幌子,将工业盐、劣质盐、饲料添加剂氯化钠更换包装,披上食用盐外衣,通过不法渠道流向食盐市场的涉盐违法行为,规范饲料用盐的正常供应渠道,有效排除食盐安全隐患。

## 依法治县 推动丹棱发展

### 帮扶到村 助力脱贫攻坚



就业创业政策宣传下乡。

本报讯(张静 记者 林茂春文/图)日前,记者从丹棱县人社局获悉,为增加贫困群众就业率,推动率先实现脱贫摘帽,该局不断强化措施,精准施策,为贫困群众提供了个性化、特色化、贴心化服务。送政策,精准帮扶到位。不断加大

对贫困家庭劳动者的政策扶持力度,深入全县21个省、市贫困村,将优惠政策送到就业困难者手中。截至目前,共开展政策宣传30余次,发放宣传资料3万余份。送技术,激发富民活力。通过就业

### 安全检查 护航群众安全

本报讯(记者 赵娜娜)近日,记者从丹棱县获悉,为进一步加强加油站、快递业、物流业安全管理,消除各类安全隐患,日前,丹棱县公安局派出所在辖区内开展了安全大检查。在检查中,民警首先查看了加油站内部安全管理制度、消防安全设施、零售散装汽油实名制登记台账,要求加油站严格执行散装汽油实名制登记并及时上传散装汽油登记信息至四川省散装汽油管理系统,要积极配合公安机关的日常管理工作。在丹棱镇各快递、物流单位,民警详细了解了物流寄递业经营

况及周边社会治安秩序情况,并按照相关的管理规范对辖区内的物流寄递业安全监管、工作台账进行了详细的查看,要求负责人严格落实物流寄递3个100%。当天,共出动警力6人次,检查加油站8家、寄递物流业20家,在检查中,发现某加油站未及时将零售散装汽油信息上传,民警告知加油站负责人立即整改。“通过检查加强了加油站、快递业、物流部门工作人员的安全防范意识,提高了安全防范能力,确保了辖区内社会治安稳定。”活动相关负责人说。

### 多措并举 推进建筑业工伤保险工作

本报讯(记者 赵娜娜)安全是发展第一“生命力”,近日,记者从丹棱县获悉,为了保障建筑业干部职工的合法权益,丹棱人社部门出台多项举措,以推进建筑业工伤保险工作。高度重视,精心部署。近日,丹棱县主要负责人提出100%参保的刚性要求,以政府办名义制发了《关于印发<关于进一步推进建筑业参加工伤保险扩面工作的实施方案>的通知》。强化宣传,营造氛围。各有关部门深入施工项目一线开展法律法规、政策宣传,提高施工企业和劳动者自觉、主动参保意识。丹棱县建筑施工企业从宏观上把握政策方向,从稳定大局出发理解政策,在实际工作中推进参保。强化配合,坚决执行。丹棱县有关部门针对建筑行业用工的特殊性,结合工作职责,紧密配合,推进工伤保险参保工作。县住建局将参加工伤保险作为项目施工许可前置条件。县安监局将参加工伤保险作为建筑施工企业安

全生产标准化考评的重要内容,并纳入对安委会相关部门安全生产年度目标任务。县总工会、县交通运输局、县水务局等相关部门做好政策宣传和参保缴费工作。丹棱县建筑施工企业主动向社会保险行政部门申报参保,积极配合做好人员审查、工伤参保、工伤上报等工作,确保政策执行到位。强化督查,坚决逗硬。丹棱县有关部门加强对丹棱全县在建、续建项目建筑施工企业参加工伤保险的监督、管理,形成齐抓共管、坚决逗硬的工作体系,全力完成目标任务。丹棱县政府督查室牵头定期开展督查,对工作推进情况进行通报,对工作推进不力的,要严肃查处。目标考核,确保落实。丹棱县将建筑业参加工伤保险工作纳入年度工作目标考核,年底进行考核。考核中对工作推进不力的,扣除目标分,对工作推进表现优秀的,给予加分奖励。

### 扶贫工作再发力 “三个确保”助脱贫

本报讯(罗李全 记者 赵娜娜)近日,记者从丹棱县双桥镇获悉,该镇坚持“全域、全程、全面”的理念,坚定不移推进“六个精准”和“五个一批”脱贫攻坚计划,结合自身实际,扎实推进精准扶贫、精准脱贫,举全镇之力坚决打赢脱贫攻坚战。动态管理确保精准到人。该镇为全力保证“六个精准”落地生效,对脱贫攻坚数据平台中建档立卡贫困户进行动态监管,及时核查、更新数据,了解、查实新脱贫人口和返贫人口,据了解,该镇今年已脱贫436人,暂无人返贫。

实时跟踪确保措施到户。该镇根据各个贫困户的特点,因地制宜、因人施策,制定“一户一策”拟定计划,如30余贫困户开始林下鸡养殖、核桃种植等,对确实没有能力依靠生产经营脱贫的贫困户,则采取程序严格的“输血式”扶贫。全程服务确保培训到位。该镇结合现实,对选择“造血式”扶贫产业的贫困户,因业施训、因材施教,送培训进村、送技术上门,在中山、团林两个市级贫困村共开展种养技术培训10余次,保证没有贫困户是因没有技术而返贫。